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Vége felé közeledik az asztro-
lógiai év. A Nap január 21-től a Víz-
öntő jegyében jár. A hagyomány 
szerint a Vízöntő jegyét a Szatur-
nusz uralja, hasonlóan a magunk 
mögött hagyott téli hónaphoz, a 
Bak havához. A modern asztro-
lógia úgy tartja, a Vízöntő jegye 
az Uránusznak az otthona (és a 
Szaturnuszról gyakran méltatla-
nul megfeledkezik).

Sorozatunk utolsó előtti ré-
szében az Uránusz bolygót 
mutatom be – azzal a megjegy-
zéssel, hogy ebben a vidámnak 
ígérkező farsangi időszakban 
néha jusson eszünkbe a jó öreg 
Szaturnusz is!

Az Uránusz a Naprendszerben 
– csillagászati adatok

Az Uránusz a Naprendszer 
hetedik bolygója, az óriásboly-
gók egyike. Tömege 14 és fél-
szer nagyobb a Föld tömegénél. 
A Naptól 2,8 milliárd kilométer 
távolságra kering, ez a távolság 
pedig épp a kétszerese a Nap-
Szaturnusz (1,4 milliárd km) tá-
volságnak. Ebből adódik, hogy 
az Uránusz szabad szemmel 
nem látható (esetleg néhány, 
kivételesen éles látású ember 
megpillanthatja tiszta időben) 
– ezért a Naprendszernek az is-
mert határát sokáig a Szaturnusz 
jelentette. Az Uránusz felfedezé-
sére várni kellett a távcsövek tö-
kéletesedéséig.

A bolygót Fridrich Wilhelm 
Herschel fedezte fel, 1781. már-
cius 13-án. Ez az úr nem csilla-
gász volt, hanem zenetudós, aki 
csupán szabadidejében vizsgál-
gatta a csillagos égboltot.

Felfedezésének körülménye-
in túl különleges a bolygó abból 
a szempontból is, hogy nem ál-
ló, hanem mintegy oldalt fekvő 
helyzetben kering.

Az Uránuszt és környezetét a 
Voyager-2 űrszonda vizsgálta, 
1986-ban.

Mintegy 7500 km sugarú mag-
ja kőzetből és jégből áll. Ezt kb. 
10.000 km vastag folyékony – víz, 

metán, ammónia – köpeny veszi 
körül. Szilárd felszíne nincs. Lég-
köre főként hidrogénből (83%) 
és héliumból (15%) tevődik ösz-
sze, és kb. 2,5%-ban metánt is 
tartalmaz. Ezen összetevőjének 
köszönhető jellegzetes kékes-
zöldes színe.

A hőmérséklet kb. –215 Cel-
sius, meglepően állandó annak 
ellenére, hogy a bolygónak évti-
zedekig csak az egyik, máskor a 
másik felét éri a napfény.

Az Uránusz körül 20 elnevezett 
hold, és számtalan nevenincs kí-
sérő kering.

Az Uránusz a Napot 84,015 év 
(84 év és 7 nap) alatt kerüli meg.

Az Uránusz a mitológiában
A mitológiában Uránosz a te-

remtés ősapja, a kimeríthetetlen, 
folyton megújuló teremtő erő. A 
történetek szerint saját magát 
is ő teremtette, mivel apja nem 
volt.

Történetének fő mondanivaló-
ját már egy évvel ezelőtt ismer-
tettük ugyanitt. Ezúttal néhány 
másik részletet emelnék ki.

A titánok személyében Urá-
nosz olyan élőlényeket is terem-
tett, amelyek a világ sorsának 
alakulásában is döntő szerepet 
játszottak: Kronosz nevű gyerme-
ke átvette tőle az uralmat, Rhea, 
Kronosz testvére és később fele-
sége az Olümposzi istenek anyja 
lett, Atlasz pedig a Zeusz ellen 
harcoló titánok vezetőjeként vo-
nult be a történetírásba. A titánok 
sorába tartozik Ókeanosz, a Föl-
det körülvevő víz, illetve a megje-
gyezhetetlen nevű Mnemoszüné, 
az emlékezés, illetve a múzsák 
anyja.

Uránoszhoz tartozik ezen kívül 
minden eredeti dolog (az „ere-
det” szóból), minden újdonság, 
ami korábban nem létezett.

Asztrológia – a Vízöntő jegyében

CSAK 16 db/m²

Építôanyag, Szállítás

KÍNÁLATUNK BÔVÜLT: Bramac cserép,
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Tudomásunkra jutott, hogy az 
ÉDEN Központban létrehoztak 
egy olyan csoportot, mely rákos 
betegek terápiájával foglalkozik. 
Szeretnénk tájékoztatást kapni a 
csoport működéséről. 

A csoport a „KILÁTÓ” nevet 
kapta, melynek szakmai vezető-
je Dr. Bíró Hilda – válaszolja kér-
désünkre Nyerges Dóra. – Célja 
a daganatos betegeknek nyújtott 
támaszadás, hídépítő munka a 
hagyományos orvoslás és a ki-
egészítő terápiák között.

Az Éden Gyógyközpontban 
összeállt egy csapat, melyben 
helyett kapott orvos-természet-
gyógyász (Dr. Bíró Hilda, Dr. 
Kovács Anikó), pszichológus 
(Sélleyné Steffek Hilda), ezote-
rikus pszichológus (Steinmüller 
Csilla Magdolna), kineziológus 
(Pető Katalin) és masszázs tera-
peuta (Pekár Ildikó). 

Célunk: a rákbeteg ember 
teljeskörű alternatív terápiája. 

A beteg az orvos-természet-
gyógyásznál kezdi a kezelést. 
Átbeszélik a terápiát (táplálko-
zás, méregtelenítés, vitaminok) 
és javaslatot tesz a doktornő a 
kiegészítő gyógymódokra (pszi-
choterápia, energetikai blokkok 
oldása, kineziológia). Minden 
beteg egyéni és egyedi elbírá-
lás alá esik.

A rák gyógyítása komplex 
feladat. Az alternatív terápiák 
hasznos kiegészítői lehetnek 
a hagyományos, gyógyszeres 
kezelésnek!

Az ÉDEN Gyógyközpontban 
a holisztikus szemléletet képvi-
seljük, mely az embert testi-ér-
zelmi-lelki-szellemi egységnek 
tekinti. Programajánlatukban is 
nagy hangsúlyt helyezünk a test 
és a lélek ápolására, remélve, 
hogy ezzel is támaszt illetve Kilá-
tást nyújthatunk hozzánk forduló 
betegeink részére.

Közismert a szomorú tény, 
hogy a daganatos betegségek 
gyakorisága világszerte emelke-
dik. Minden rákfajta a sejtjeink-
ből, saját szervezetünk építőkö-
veiből indul ki.  A testet sokféle 
sejt építi fel, amelyek normális 
körülmények között szabályosan 
növekednek, majd osztódnak, s 
így újabb sejtek születnek. Ez a 
folyamat a szervezet egészséges 
működésének feltétele, ám ez a 
folyamat olykor tévútra kerül.

A sejtek szakadatlan osztód-
ni kezdenek, és olyan új sejteket 

ÉDEN
Felnõttképzési Ezoterikus és
Természetgyógyászati Központ

1173 Bp., Pesti út 170/B.
Tel: 253-8060, 253-8061
www.edenkozpont.hu.
OKÉV Hatósági Eng. Sz.
01-0241-04

Induló képzések (program-akkreditált felnőtt szakmai képzések)
• Bach-virágterapeuta képzés * PL-0241
• Spirituális és Önismereti Tanácsadó képzés * PL-0554
Induló tanfolyamok: 
• Tarot Piramis indul: 2006. január 25. péntek, összesen 40 óra
• Numerológia alap indul: február 13. hétfő 16 óra
• Numerológiai szakirányú képzés (gyerek numerológia, 
egészség numerológia) indul: 2006. február 7. kedd 16 óra
• Grafológia indul: 2006. február 15. szerda 16 óra
• ETI vizsgára felkészító természetgyógyászati modul indul: 
2006. február 18. szombat
Részletes információ: www.edenkozpont.hu 
Havonta egy alkalommal
Aurafotózás – Rendel: Oszter Tamás (vizsgálat díja: 5.500 Ft/fő)
Hajvizsgálat – február 22. szerda – mikrokamerás haj- és fejbőrvizsgálat, sze-
mélyre szóló  terápia hajhullás, korpásodás, zsírosodás, töredezés, stb. esetén 
(vizsgálati díj: 1.500 Ft)

24 féle természetgyógyász és ezoterikus szolgáltatással 
várjuk kedves vendégeinket!

Alternatív segítség a daganatos betegeknek
hoznak létre, melyekre a szerve-
zetnek semmi szüksége. Az így 
képződő szövethalmazt tumor-
nak vagy daganatnak nevezzük. 
A daganatok lehetnek jóindulatú-
ak (benignusak) vagy rosszindu-
latúak (malignusak). A jóindulatú 
daganat rendszerint eltávolítható 
és legtöbbször nem újul ki. A be-
lőle származó sejtek nem terjed-
nek tovább a test más részeire, 
és ami a legfontosabb, a jóindu-
latú daganat nem veszélyezteti 
az életet. 

A rosszindulatú daganatot 
kóros sejtek alkotják, melyek 
kontrollálatlanul és rendszerte-
lenül osztódnak. Ráterjedhet-
nek a környező szövetekre és 
szervekre, károsíthatják azokat, 
sőt a malignus tumorból kisza-
badulhatnak a vérkeringésbe 
és bekerülhetnek a nyirokrend-
szerbe. Így az eredeti (primer, 
elsődleges) daganat más szer-
vekbe terjedhet, hogy ott újabb 
(szekunder, másodlagos) daga-
natot hozzon létre. Ilyenkor át-
tétről, illetve metasztázisról be-
szélünk. 

A rosszindulatú tumorokat 
két alapvető csoportba sorolják 
aszerint, hogy milyen szövetből 
indulnak ki:
• Az ún. karcinómák hámszö-
vetben fejlődnek ki (orvosi nyel-
vezetben ezt nevezik ráknak). 
Ide tartoznak a bőr, a szervek 
belső falát burkoló sejtrétegek is, 
például a bélcső üregének hám-
borítása. 
• A másik nagy típust az ún. 
szarkómák képviselik, amelyek 
kötőszövetekből indulnak ki.

A hétköznapi életben minden 
rosszindulatú daganatot ráknak 
nevezünk.

A daganat idejekorán felis-
merhető és kezelhető, majd sok 
esetben megszűntethető, gyó-
gyítható. 

A rák kezelésének napjaink-
ban három alapvető módszere 
van:
• Az első a sebészeti beavatko-
zás.
• A második módszer a sugárke-
zelés (radioterápia).
• A harmadik módszer a kemo-
terápia.

A hagyományosnak nevez-
hető sebészi, sugár- és kemote-
rápiás kezelési módokon kívül 
a rákterápiában léteznek újabb 
módszerek is. Ezek egyike a ro-
hamosan fejlődő immunterápia.

Az immunterápia a szerve-
zet saját természetes védekező 
rendszerének serkentésével tö-
rekszik a rák féken tartására, illet-
ve leküzdésére. Az immunterápia 
közvetlen célja az immunreakci-
ókban természetesen résztve-
vő fehérvérsejtek minél erősebb 
aktiválása, illetve segítése. Az 
ún. passzív immunterápia pedig 
olyan eljárás, amikor mestersé-
gesen előállított antitesteket (el-
lenanyagokat) adnak be a beteg 
vérkeringésébe, hogy gátolják a 
daganat növekedését, illetve im-
munválaszt váltsanak ki ellene.

A „Kilátó” a hagyományos 
terápiák elvetése nélkül az alter-
natív orvoslás által kínált, sok-
szor egyidejűleg is alkalmazható 
gyógymódokat ajánl. Például: di-
éta és helyes táplálkozás, vitamin 
terápia, anyagcsere terápiák, 
méregtelenítés, masszázs terápi-
ák, gyógynövények.

Az Éden Gyógyközpontba 
bejáró betegek részére szak-
embereink a hagyományosan 
alkalmazott rákterápiákat pszi-
choterápiával, diétával, életmód-
váltásra ösztönző és homeopáti-
ás tanácsadással egészítik ki, s 
minden egyes esetben töreksze-
nek a betegben rejlő öngyógyító 
energiák mozgósítására.


